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La figura rappresenta una sferetta di massa

m = 3,15 x 107 kg e carica elettrica g, in quiete su un

piano inclinato di 30° in assenza di attrito. La sferetta

¢ immersa in un campo elettrico uniforme di modulo q dort pren pEWATIVA R
E = 4,45 x 10* N/C. La sua direzione e il suo verso sono |
mostrati nella figura. ok rirmntn R e &

s MMM-L W.{

q ﬁVB ..u Ry = REAYIONE
. VINoWARE
30°
» Determina il valore della carica g.
[-4,0 x 107 C] f:"
r
- =~ g 1o
EQuILIBR|O = E@ t FP t RV =0
) F,
A
N
Fa
F,o2 F_293
‘e_z !’Pz 3 ,__7FP=F¢(0§

qE - m¥ 5 g% (3,15 x40 k) (3,3 E,«T)
U3 EU3 (4,45 x 10* /\,C/)J‘g‘




